

## Berichtigung

In Heft 2/1975, Beitrag Thomas Rothschild, "Metaphorik und Rezeption. Zu drei Gedichten von Bertolt Brecht," sind folgende Druckfehler zu berichtigen:

- S. 360, letzte Zeile: "die für *viele* Theoretiker" statt "die für *die* Theoretiker"
- S. 361, Z. 16: "Analogie *oder* Ähnlichkeit" statt "Analogie *der* Ähnlichkeit"
- S. 363, 10. Zeile von unten: "ist im *Kotext* (also im Kontext im eng textlinguistischen Sinne)" statt "ist im *Kontext* (also im Kontext im eng textlinguistischen Sinne)".